

沈富麟重掌中国男排强调“精气神”

据新华社电 28日,64岁的老师沈富麟临危受命,时隔20余年再度挑起了中国男排主教练这一重担。对于自己所面临的挑战,沈富麟有着清醒的认识,他表示,两个月之后要率领中国男排冲击2020年东京奥运会的资格,时间非常紧迫,而中国男排当前迫切需要解决的问题就是形成团队的精神核心和骨干球员。

沈富麟曾于1990年至1997年担任中国男排主教练,并率队获得过亚运会和亚锦赛的亚军。此次再次执教中国男排,沈富麟说:“当了50年的排球运动员和教练,我对排球有深厚的感情。在今天这个特殊的日子,我没有什么豪言壮语,因为离奥运会亚洲区资格赛仅仅只

有两个月的时间,如何将这些队员凝聚在一起,共同努力去完成最后的冲刺,是我们教练组必须要考虑的问题。这需要落实到每一天的训练,对得起每一天,对得起过去的每一分钟,尽心尽职地做好每一件事情,集中精力瞄准目标去努力,这是我想说的感受。”

中国男排于2017年聘请了首位外籍主帅洛萨诺,不过成绩并不理想。2019年奥运会资格赛世界组比赛中国男排未能获得出线资格,中国男排也同洛萨诺解除了聘任合同。因此,沈富麟上任之后的首个任务,也是中国男排本年度最重要的一场赛事,就是于2020年1月7日至12日在广东江门举行的东京奥运会亚洲区男排资格赛,中国队将同伊朗、澳

大利亚、韩国等强队一同争夺进军东京奥运会的资格。

沈富麟表示,目前中国男排急需解决的问题是打造核心。他说:“众所周知,排球是集体项目,成功是建立在集体的力量上。我感觉男排目前比较缺乏团队精神,在短时间内如何形成团队精神,培养骨干,在比赛和训练中碰到困难和挫折能够起到凝聚力的作用,起到骨干的作用,是当前迫切需要解决的问题。”

沈富麟认为,两个月要解决技术问题很难,因此更需要在“精气神”三个字上下功夫。他说:“其实榜样就在身边,我要求队员首先要向中国女排学习,学习她们为国争光的责任感,为国争光的担当和精神。我个人认为,男排具备一定实

力,但如何表现出整体实力,需要我们思想的统一。在短短的两个月时间里,我想在能力上有多大的进步确实很困难,但要有思想,把队员的思想集中到一个点上,大家能够有这种担当和责任感,在行动上能够体现出来。在能力上,在原有的基础上进一步细化、加固,可能是我们这次集训的主要目标。”

已经从事排球工作近50年的沈富麟说,很清楚担任中国男排主教练所面临的困难,但是希望通过自己的努力去克服。他说:“接触排球50年了,我在这段时间里做过方方面面的工作,但始终没有离开过排球。这是我一贯的思想:敢于挑战。”

冲击联赛12冠

朱婷携天津女排出征新赛季



据新华社电 国内女排联赛的“霸主”天津渤海银行女排28日举行新赛季出征仪式,喊出了“冲击联赛第12冠、世俱杯上有突破”的赛季目标。

联赛“11冠王”天津女排上赛季屈居亚军,新赛季加大投入,卷土重来。在拥有姚迪、李盈莹、王媛媛三名国手的基础上,新赛季又招兵买马,将“世界第一主攻”朱婷、美国女排原主力接应胡克尔纳入旗下。

朱婷当天与球队全体成员亮相出征仪式,受到热烈欢迎。她说:“很荣幸能加入天津女排这支冠军之师,也希望自己在今年的联赛中,展现中国女排的风采,发挥出自己优势,带领球队打出更好的成绩。”

随着强援的加盟和各方面支持力度的增强,天津女排主教练陈友泉承

认,球队在新赛季的综合实力有很大提升。“新赛季各支球队也都引进了球员,联赛会更加精彩,竞争也会更加激烈。我们要展现更好的精神面貌和技术水平,向第12个联赛冠军发起冲击。”他说。

新赛季,天津女排除了联赛,还将参加世俱杯。陈友泉说:“世俱杯上都是世界上超一流的队伍,我们会珍惜这次学习、提高、展示的机会,也会争取在世俱杯上取得成绩上的新突破,为天津争光、为祖国添彩。”

天津市体育局局长李克敏也对天津女排的新赛季提出新希望,她说:“作为天津体育的一面旗帜,天津女排创造了辉煌的过去。希望在新赛季的联赛和世俱杯中继续取得优异成绩,回馈赞助商的支持和球迷的厚爱。”



北京冬奥会、冬残奥会推介会在萨拉热窝举行

10月28日,当地小朋友在推介会现场体验书写毛笔字。当日,北京2022年冬奥会、冬残奥会推介会在波黑萨拉热窝城市中心广场举行,吸引了数百名萨拉热窝各界人士参加。北京冬奥组委有关人士向来宾介绍了北京2022年冬奥会的吉祥物、比赛项目、场馆规划等相关情况。

新华社发

中国田径协会正式启动实体化运作机制

据新华社电 中国田径协会实体化改革推进仪式28日在京举行。中国田径协会新会标在活动期间揭幕,这也标志着经过一年多时间的筹备与搭建,中国田协工作将正式按照实体化运作机制运转。

据介绍,中国田径协会自2018年亚运会后启动了改革筹备,在2019年6月召开了代表大会,完成了协会章程修订、负责人调整、执委会专委会组建等关键框架搭建工作。在多哈世锦赛后,协会组织完成了田径中心人员自愿选择、干部分流平移、协会岗位竞聘、协会新机构和人员落位等实质性的工作,为协会实体化的具体运行奠定了坚实基础。从即日起,中

国田径协会的工作将正式按照实体化运作机制运转。

仪式上,中国田径协会主席段世杰,副主席兼秘书长于洪臣,副主席王楠、田晓君、祝仕兴、李志友、刘小青、甄国栋,国家体育总局田径运动管理中心副主任蔡勇等共同为协会新会标揭幕。

面对2020年东京奥运会的严峻形势和协会发展的新挑战,于洪臣表示,协会下一步将继续推进改革各项工作,凝心聚力、勇往直前,走好社会化、专业化、市场化、国际化的发展道路,更好地发展以人民为中心的田径事业,激发奥运备战活力,推动田径强国建设。